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PRIOPĆENJE ZA JAVNOST STOŽERA
CZ BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE

(09.11.2020.)

86
NOVIH POZITIVNIH OSOBA U BRODSKO-POSAVSKOJ ŽUPANIJI

2
OSOBE PREMINULE

Prema
podacima Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Brodsko-posavske
županije, u zadnja 24 sata na području Brodsko-posavske županije
zabilježeno je 86
novih slučajeva zaraze virusom SARS-CoV-2. Broj zaraženih osoba
prema prebivalištu (grad/općina) s dijelom uključenih podataka i
od prethodnog dana: grad Slavonski Brod (45), grad Nova Gradiška
(8), općine Dragalić, Gornji Bogićevci, Sibinj, Sikirevci i Velika
Kopanica (po 3), općine Davor, Garčin, Gornja Vrba, Okučani,
Oriovac, Podcrkavlje, Rešetari, Slavonski Šamac, Staro Petrovo Selo
i Vrpolje (po 2), općine Bebrina, Bukovlje, Cernik, Donji
Andrijevci, Nova Kappela i Oprisavci (po 1) te 1 pozitivna osoba s
prebivalištem u drugoj županiji. Ukupan
broj zaraženih osoba s prebivalištem na području Brodsko-posavske
županije od početka epidemije tako sada iznosi 2.283. Istovremeno,
u zadnja 24 sata oporavilo se 76 osoba tako da broj aktivnih
slučajeva u Brodsko-posavskoj županiji sada iznosi 657 (10 više
nego prethodni dan).
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U
slavonskobrodskoj bolnici preminule su dvije osobe (jedna muška
osoba 1931. godište i jedna ženska osoba 1933. godište). Ukupan
broj preminulih osoba s prebivalištem na području Brodsko-posavske
županije od početka epidemije tako sada iznosi 20. Hospitalizirana
je ukupno 61 osoba (1 osobe više nego prethodni dan) od čega u
slavonskobrodskoj bolnici 45 osoba, a u novogradiškoj bolnici 16
osoba. Šest hospitaliziranih osoba je na respiratoru (1 osoba više
nego prethodni dan). Pod mjerom samoizolacije trenutno se na području
Brodsko-posavske županije nalaze ukupno 1.344 osobe (246 osoba manje
nego prethodni dan).

Tijekom
proteklog tjedna inspektori civilne zaštite izvršili su 139 nadzora
nad poštivanjem epidemioloških mjera u gospodarskim subjektima i na
javnim okupljanjima. Kod 33 gospodarskih subjekata evidentirano je
kršenje epidemioloških mjera i to u caffe barovima (11), u
trgovinama raznim (10), u noćnim klubovima (9) i u ostalim
gospodarskim subjektima (3) te su izrečena upozorenja radi
pridržavanja istih.
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